

### **Аннотация**

Обращение к проблеме изучения языка и культуры не случайно, т. к. позволяет удачно сочетать элементы страноведения с языковыми явлениями, которые выступают не только как средство коммуникации, но и как способ ознакомления обучаемых с новой для них действительностью. Обращение к различным формам работы со страноведческим материалом позволяет внести разнообразие в содержание курса, повышает интерес к языку, а, следовательно, и мотивацию учения, активизирующих речевую творческую и исследовательскую деятельность учащихся, развивает их языковую догадку и чувство языка, что позволяет учителю решать задачи изучения иностранного языка в соответствии с современными требованиями.

Одной из основных форм деятельности для детей этого возраста является игра. Игра и различные коммуникативные ситуации помогают формировать личностные качества детей: интересы, волю, ценностные ориентации, эмоциональную и мотивационную сферы. Младшим школьникам свойственно быстро запоминать изучаемый материал особенно тогда, когда он вводится в игровой форме.

**Адресат программы** – подростки МБОУ «Первомайская СОШ» 7-9 лет.

**Количество обучающихся** в группе 15 человек.

**Срок освоения программы:** 1 год

**Объём программы:** 34 учебных часа.

**Режим занятий:** занятия проводятся один раз в неделю, продолжительность занятий – 40 минут.